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Lurøy menighetsråd: 
Leder Torleif Olaisen, nestleder Siv Olsen Mathisen, Skjalg Nordås, Janne 

Kari Henningsen, Anita Huka Johannessen, Trine Sandvær, Susanne 
Kibsgaard, Kristian Sund Olufsen. Sokneprest Robert Høstland. 

 
Leder av menighetsrådet: Torleif Olaisen, Lovund. 
 

Varamedlemmer: Gunn-Sonja Nordås, Inger-Lise Martinsen, Normann 
Nordås, Geir Steven Olsen, Nils Henning Løvik. 

 

Arbeidsutvalg (AU): Leder, nestleder, fellesrådsrepresentant og 
kontormedarbeider.  

 
Representanter til Lurøy kirkelige fellesråd:  
Skjalg Nordås og Siv Olsen Mathisen. 

 
 

Menighetsrådets arbeid 
1. Januar – 31. desember 2025 
Det ble avviklet 1 møte, og 4 saker ble behandlet.  

Møtet ble avholdt i møterom på rådhuset på Onøy. Som regel er noen av 

medlemmene med via Teams.  

Menighetsmøte/menighetens årsmøte ble avholdt etter gudstjenesten i Lurøy 

kirke søndag 16. mars.  

 

 

Menighetens stab 

Sokneprest:  Robert Høstland 

Kantor: Christopher Eva. Gikk av med pensjon 1. august 2024. Har bidratt 

som vikar etter dette. 

 

Kirkeverge: Marlen Johansen (kirkeverge Nesna/Træna), på timebasis. 

Menighetssekretær: Marlen Hagen Høvik, 50%. 

Trosopplæringsmedarbeider: Nina Elisabeth Bentzen, 20%. 

 

Kirketjenere:  

Lurøy kirke: Dagfinn Johansen 75% 

Moflag kirke: Andriy Yushyn, 10%, sluttet tidlig høst 2025. 

Lovund kirke: Anders Marstrander, 10%. 

 

Stabsmøtene avholdes stort sett på tirsdager med noen med på Teams. 
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Nøkkeltall 

 

 2023 2024 2025 

Gudstjenester søndager og helligdager/deltakere 37/988 35/989 36/937 

Konfirmasjonsgudstjenester/deltakere 4/368 3/372 4/356 

Messefall 3 3 4 

Konfirmanter 12 14 10 

Nattverdsgjester 357 319 312 

Julaftensgudstjenester/deltakere 2/171 2/185 2/197 

Påskegudstjenester/deltakere 4/57 3/49 4/57 

Dåpsgudstjenester/deltakere ukjent 1/12 4/138 

    

Vigsler/deltakere 1/104 4/235 2/191 

Gravferder/deltakere 8/572 9/811 13/879 

Skolegudstjenester/deltakere 3/176 4/204 2/79 

Konserter/deltakere 4/327 3/383 6/426 

Andakter på omsorgssenter 14 8 6 

 

 

 

Barne- og ungdomsarbeidet i Lurøy 

 

Dåpssamtaler og dåp: 6 barn ble døpt hos oss i 2025. Av dem var 5 bosatt i 

Lurøy sokn. 

Det ble delt ut henholdsvis 5, 5 og 6 bøker til 4-, 6- og 11-åringer under 4 

familiegudstjenester dette året. 

 

Trosopplæringen i Lurøy menighet 

 

Vi startet året med familiegudstjenester og utdelinger av barnebøker. 
Bønnevandring og barnevennlig preken der barna blir involvert ble 

gjennomført i samarbeid mellom prest og trosopplærer. 
 

I mars deltok Nina på Kirkelige-fagdager i Mosjøen, sammen med mange 
andre i bispedømmet. Der var det erfaringsdeling og inspirasjon til aktivitet i 
menigheten. 

Konfirmantene hadde sine siste samlinger på våren og gjennomførte 
Fasteaksjonen slik vi har tradisjon for med dør til dør bøsseaksjon. 
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Trænaleir ble avholdt sammen med Nesna, et viktig samarbeid vi setter stor 

pris på. 
 

Før påske var barneklubben samlet i Yttergården. Der hadde vi 
påskefortelling, lek og bordaktivitet. Barna lagde bokmerker og de fikk hvert 
sitt maleskrin i gave fra menigheten. Det ble også tid til utelek og vi fikk 

besøk av et lite lam. Til pinse var vi på nytt samlet i Yttergården, både 
foreldre og barn deltok. Det var lek, sang og vi dekorerte drager som vi fikk 

testet ute. 
 
I september tok vi imot nye konfirmanter og fikk lagt en plan for kirkekaffe, 

opplæring og ministrantoppgaver. Dette er viktige bidrag i menigheten. 
 
I november arrangerte trosopplæringen en familiedag med aking i Åsen, på 

Onøy. Der møtte 26 stk, både store og små. Foreldre og besteforeldre deltok 
også. Det ble full fart og moro. Nina og Chris samarbeidet med et 

Ungdomskor i forkant av Julekonsert i Kirken. 5 flotte ungdommer deltok på 
øvelser og bidro i felles korsang med O/L Sangkor under konserten.  
 

Før jul var trosopplæringen invitert til barnehagen på Onøy for å fortelle om 
julens mysterier. Nina besøkte barnehagen og ble svært godt tatt imot. Det 

ble en levende fortellerstund med gammeldags flanellograf og noen enkle 
dramatiseringer som barna fikk være en del av. Vi skal prøve mer flanell 
fremover for det var populært. 

 
I høst fikk vi endelig godkjenning hos grunneier for vårt prosjekt med 
Gapahuk på Prestegårdsfjæra. Og vi har søkt Lurøy Kommune om 

dispensasjon for bygging. Den vil trolig bli oppført våren 2026.  
 

Takk for et fint år i Trosopplæring – Nina Bentzen, Trosopplærer i Lurøy 
 

 
 

 
Sør-Hålogaland bispedømmes ungdomsting 

Det var ingen representant fra Lurøy til Sør-Hålogaland bispedømme sitt 

ungdomsting i 2025.  
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Den kirkemusikalske virksomheten  
 
Organist 

Tidligere kantor i Lurøy Christopher Eva har fortsatt som fungerende 
organist gjennom mesteparten av 2025. I september ble han tildelt Kongens 

fortjenstmedalje for 30 års arbeid som kirkemusiker og kulturmedarbeider 
på Helgeland. Etter en del utlysningsrunder ble Guillaumine (Mina) Faykod 
ansatt fra 6. oktober 2025 som ny organist for Lurøy og Aldersund. Det ble 

en kort periode for Mina som organist her, etter at hun fikk tilbud fra Rana 
kirkekontor om 100% vikariat i Nord Rana menighet (Yttern og Sjona kirker). 
Mina jobbet i Lurøy frem til slutten av oktober, og begynte i Rana fra midten 

av november.  
 

Instrumenter 
Orglene i kirkene våre fungerer på en tilfredsstillende måte. Pianoet i Lurøy 
kirke er blitt stemt av Anne-Lise Arntsen (pianostemmer fra Rana).  

 
Lydanlegg i Lurøy kirke 

I november 2025 fikk Lurøy kirke et nytt lydanlegg levert av Joars 
Musikkservice AS (Mo i Rana). Lydanlegget styres via et nettbrett som 
betjenes av kirketjeneren, og er et stort løft for Lurøy kirke. Det nye 

lydanlegget ble brukt i forbindelse med gudstjenester og konserter i 
november og desember. 
 

Konserter og kulturarrangement 

• Våren: Lovund kirke ble brukt som konsertlokale i januar 
(skolekonsert med lærer Kjell Haavard Thrane Høie) og april 
(vårkonsert med Kor i havet og Helgelandskoret).  

• Høsten: Lurøy kirke brukt som konsertlokale i september i forbindelse 
med strikkedagen på Onøy/Lurøy. Onøy/Lurøy sangkor framførte et 

utvalg nordnorske viser fra albumet «Folket som leve her nord», som 
ble spilt inn i Lurøy kirke for nøyaktig 25 år siden.  

• Førjulstida ble markert med julekonserter i Lovund kirke (Kor i Havet), 

Lurøy kirke (Onøy/Lurøy sangkor) og Moflag kirke (Chatrin Hagen). 
 
 

Konfirmasjon 

Konfirmantundervisninga i Lurøy er en viktig del av menighetens aktivitet. 

Året 2025 ble lik tidligere år med hovedsakelig konfirmantlørdager. Vi har 

hatt 10 konfirmanter i Lurøy sokn: 

 

2 på Indre Kvarøy 4. mai. 
2 på Sleneset 31. mai.  

2 på Lovund 7. juni. 
4 på Lurøy 8. juni. 
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Kirkens Nødhjelps fasteaksjon i mars, som konfirmantene normalt er aktive 

i, ble gjennomført på tradisjonell måte. I Lurøy sokn ble det samlet inn  

kr 12 889 kontant via bøsser. I tillegg er det antakelig kommet inn Vipps fra 

folk bosatt i soknet, som har gått direkte til Kirkens Nødhjelp. 

  

20. september hadde vi felles konfirmantsamling med Nesna i Nesna kirke 

for 25/26-kullet, og samtlige konfirmanter fra Lurøy sokn møtte opp. 

Samlingen i november ble avlyst på grunn av været, noe som dessverre skjer. 

 

Diakoni – misjon – frivillighet - planer 

Misjonsavtale 

Lurøy MR inngikk i 2020 en avtale med Stefanusalliansen, Under mottoet 

«sammen for de forfulgte» hjelper og støtter Stefanusalliansen mennesker 

som undertrykkes for sin tro, med særlig vekt på kristne i land der 

trosfriheten krenkes. Prosjektet Lurøy menighet støtter, heter Human 

Friends Organization (HFO) og er i Pakistan. Situasjonen for kristne mange 

steder i Pakistan er fortsatt svært dramatisk, med stadige rapporter om 

undertrykkelse, forfølgelser og kidnappinger.  Ved å støtte arbeidet som 

gjøres i landet, kan vi få være med å gi bidrag til en svært utsatt og sårbar 

minoritetsbefolkning. Det er planlagt tre årlige ofringer til misjonsprosjekt, 

en i hver av kirkene. I 2025 ble det samlet inn kr 1 200 i offer via 

kontanter/Vipps. 

 

Medliturger  

Det er stort sett en frivillig medliturg med i alle gudstjenester, i tillegg til 

konfirmantministrantene. Flere er hjertelig velkomne til å bli med! 

 

Kirkekaffe  

Kirkekaffen har vært gjennomført som planlagt med ansvarlige for 

organiseringen av tiltaket. 

 

Jubilanter  

Det deles ut jubilanthilsener til alle soknets jubilanter, første gang fra de 

fyller 80 år. Deretter deles det ut når de er 85 år, 90 år og hvert år deretter 

oppover. Alle jubilantene har fått en hilsen og en oppmerksomhet fra 

menighetsrådet. Ansvarlige: 

Moflag: Janne Kari Henningsen 

Lovund: Torleif Olaisen  

Sør-Nesøy: Siv Olsen Mathisen 

Indre Kvarøy: Kirkekontoret 

Onøy – Lurøy: Kristian Sund Olufsen 
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Andakter på sykehjemmet  

Det har til sammen vært avholdt 6 andakter på LOS, Kløverheimen og 

Lovundtunet. 

 

Sjelesorg 

Sjelesorg er en viktig del av kirkas tjeneste.  Den foregår i kirka etter 

gudstjenester, på telefon, i private hjem, på tilfeldige treff langs veiene og 

etter dødsfall/i forbindelse med begravelser. Det er ofte også gode samtaler i 

forbindelse med overrekkelse av jubilantgaver.  

 

Menighetsblad  

Lurøy sokn deler med Aldersund sokn fire sider i Steinkjerringa. Praksisen 

over år er at staben lager sakene, men det er menighetsrådene som skal stå 

for innholdet. Det er en utfordring å få til. 

Chris overtok i 2022 redaktøransvaret for menighetsbladet. Menighetsbladet 

distribueres sammen med den kommunale avisen Steinkjerringa. Så lenge 

kommunen fortsetter med Steinkjerringa, skal vi fortsette å produsere 

menighetsbladet. 

 

Hjemmeside Lurøy kirkelige fellesråd 

Hjemmesida er blitt veldig bra. Chris er redaktør og synergier fra dette 

arbeidet ser vi igjen i menighetsbladet. Menigheten har ei felles Facebook-

side sammen med Aldersund sokn.   

Aldersund, Lurøy og Træna menigheter | Facebook 

 

Gudstjenester 

Lurøy sokn har 48 forordnede gudstjenester i året, dvs. gudstjenester på 

søndager og høytidsdager. Som man ser av statistikken, har man ikke klart 

å avholde alle de 3 siste årene. Man ligger cirka på mellom 40-44 avholdte 

gudstjenester disse årene. Det meste av forklaringen er nok manglende 

ressurser.  

 

Hovedregelen for gudstjenestene i Lurøy, Aldersund og Træna sokn er 

fortsatt slik: 

Første søndag i måneden: Gudstjeneste i Aldersund kirke. 

Andre søndag i måneden: Gudstjeneste i Lurøy kirke. 

Tredje søndag i måneden: Gudstjeneste i Lovund og Moflag kirker. 

Fjerde søndag i måneden: Gudstjeneste i Træna (evt. Selvær) kirke. 

 
I tillegg kommer de stedene i vårt sokn som ikke har månedlig gudstjeneste: 

 

https://www.facebook.com/aldersund.luroy.trana.menigheter
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Nord-Solvær: Sommerens gudstjeneste i bygdehuset i Nord-Solvær ble avlyst 

på grunn av vikarmangel. 
 

Kvarøy: 1 forordnet gudstjeneste ble feiret på Bekkestua med utdeling av 
bøker i mars. Førjulsgudstjenesten i desember ble avlyst grunnet været. I 
tillegg var det konfirmasjonsgudstjeneste i mai og en dåpsgudstjeneste i 

august. 
 

Sør-Nesøy/Nesøy: Her ble det feiret 1 gudstjeneste i 2025. En forordnet 
familiegudstjeneste med utdeling av bøker i mars ble flyttet til Kristi 
Himmelfartsdag siden ingen barn stod på listene dette året. 
 

Menighetsrådet har bestemt at vi bruker Nesøy kapell når vi feirer 
gudstjeneste her. 

 

Økonomi  

Ofringer 

Vi har samlet inn totalt kr 59 319 i offer for 2025. Av dette var kr 26 236 til 

egen menighet. I tillegg kommer innsamlede midler til fasteaksjonen som 

nevnt i et tidligere avsnitt.  

Regnskapet for 2025 er ferdig, og viser et overskudd på kr 27 162 som 

overføres til disposisjonsfondet. 

 

 

 
 

 
 

Torleif Olaisen       Robert Høstland 
        

Leder Lurøy MR       Sokneprest 

Resultat pr 31.12.25 D K Balanse D K

3 219,99 0,00 Bank 368 558,22 170 282,49 Disp.fond

5 359,00 0,00 Kontanter 3 463,00 25 000,00 Tilskudd Trosopplæring

Mat ifm aktivitet 1 364,97 0,00 Fellesrådet 7 142,50 150 000,00 Tro og Fjære

1 706,18 16 932,00 6 719,00 Skyldig offer

Gaver 6 682,50 2 326,00 27 162,23 Overskudd

Offer 114 202,00 140 438,87 26 236,87 Offer til egen menighet 379 163,72 379 163,72

Husleie 0,00

Menighetsbladet 0,00

Sum 132 534,64 159 696,87

Overskudd 27 162,23

Renter og gebyr

Dåp og opp til konfirmant

Konfirmant


